

# 男博士约会“同志”染艾滋

## 研究显示:艾滋病人群中,男同性恋者接近10%

一位28岁的男博士因为莫名高烧不退,到医院检查,原本以为是得了肺炎,医生在进一步的检查中竟然发现,他感染了艾滋病!经过中大医院诊断,这名感染艾滋病的年轻人,被及时转至南京专门机构接受治疗。调查发现,艾滋病病毒感染者正在同性恋者当中迅速增加。

### 男博士同性恋后感染艾滋

28岁的晓刚(化名)是博士生,最近半个月来莫名发烧,吃抗生素后没有效果,而且高烧持续不退。刚到医院时,医生发现他感染上了肺炎。可是专家认为,仅仅是肺炎,不会拖那么久,这说明患者免疫力低下。会不会还感染了其他疾病?专家建议晓刚立即抽血检查。结果,竟然查出他是HIV阳性,也就是说已经感染了艾滋病。原来,感染艾滋病后会表现各种各样的感染,其中肺部感染最多见。

得到确诊消息后,晓刚虽然非常震惊,但也有些心理准备。他说,他虽然学历很高,但是感情生活一直不幸。两年前,谈了6年的女友离开了他,一次,他无意间加入了南京某“同志”的QQ群,每天和圈子里的人聊天,觉得心里舒服些。

晓刚在自己的QQ空间里贴了自己的照片,他娇小白净的模样,很快就吸引

了男“同志”的目光,很多人找到他,并直奔主题,要和他发生“一夜情”,渐渐地,晓刚变成了一个同性恋,而且扮演着女性的角色。

晓刚说:“圈子里有很多是硕士生、博士生等高学历者,有的是在网上认识,有的是在‘同志酒吧’搭上,见面后都不会留电话,现在我感染上了这个病,都不清楚是哪个人感染给我的,想找到那个人都困难。”

### 同性恋感染艾滋病在增多

专家说,艾滋病主要通过性接触、血液和母婴三种途径传播。现在性传播感染上艾滋病的人有增多的趋势,其中男同性恋的比例在增加,尤其是扮演女性角色的男性更易感染艾滋病。两年前曾毅院士来南京作报告时说,我国的男性同性恋及双性恋者中,很多人都不用安全套;调查发现,同性恋人群中约有1/4的人曾得过性病,而有性病的人就更容易被艾滋病毒感染。

江苏省疾控中心皮肤病性病门诊部主任管文辉说,从目前情况来看,前来检测性病艾滋病的人群中,同性恋人群就占到了10%,这部分人群也逐渐成为性病艾滋病的重点防范人群。

为什么男同性恋感染艾滋病几率高呢?专家说,男同性恋者在性生活时,都难以坚持用安全套,且动作粗暴,而粗暴的性行为可使一方的直肠黏膜受损伤,往往会造成肛门和阴茎的裂伤而出血,致使精液中含有的艾滋病病毒直接通过破损的伤口进入体内而感染。

中大医院的林勇主任医师提醒,对于艾滋病而言,男同性恋可以说是重要流行人群,发生性关系时一定要戴安全套。一旦出现以下不适,要立即去综合大医院检查,排除艾滋病的可能:持续发烧、虚弱、盗汗、全身浅表淋巴结肿大、体重下降、长期咳嗽、胸痛、呼吸困难、严重时有痰中带血。 通讯员 崔玉艳 快报记者 张星

### 调查数据

#### 艾滋病:男同性恋近10%

相关调查发现,1998年同性恋中感染艾滋病毒的人只有2.5%,2000年是4.2%,2001年是5.5%,2005年的相关数字显示,艾滋病人群中,男同性恋者接近10%。

相关数据显示,在去年南京市报告的艾滋病感染者中,经性途径传播的比例已超过52%。普通性接触传播的艾滋病超过39%,男同性恋性接触感染艾滋病比例就超过了13%。高学历人员感染艾滋病的,也有增多的趋势,其中很多是因为同性恋感染的。

### 相关新闻

#### 同性恋感染艾滋

#### 南京不止这一例

因为同性恋而感染上艾滋病的病例,在南京也不止这一例。一名男子在国外呆了四年回到南京后,被发现感染了艾滋病,工作人员在调查中发现,该男子在国外时就已经有了同性恋的行为,而他感染艾滋病就是同性恋造成的;但他一直瞒着妻子,当工作人员找到他的妻子调查时,他的妻子还认为,自己的丈夫从来不会在外面乱搞,根本不会感染性病艾滋病。

## 六年三次手术取“石”40枚

快报讯(通讯员 吴倪娜 记者 刘峻)“我不想开刀了,我现在有了恐刀症了”,43岁的徐女士六年里开了三次刀,取出了胆结石达40枚,频繁的手术给她带来巨大的精神压力,为了满足徐女士不开刀取石头的愿望,江苏省人民医院利用微创手术,让徐女士满意而归。

六年前,来自安徽的徐女士因患胆结石手术将胆囊切除,术后每隔两年,胆管结石就会复发,经历了三次手术后,徐女士共取出40枚结石,而她的腹部则留下了一个“大”字的伤口。没想到,前段时间,结石又找上了门。徐女士告诉记者,当时总感觉皮肤瘙痒、皮肤颜色也开始变黄,

经检查发现,胆管里又出现了新的结石并引起了梗阻性黄疸。看着肚子上的疤痕,徐女士表示就算疼死也不要开第四次刀,可是胆结石反复发作引起的绞痛和可能诱发癌变的论断又让她痛苦不堪。

江苏省人民医院消化科陈晓星主任告诉记者,由于徐女士患有糖尿病,又多次手术取石,体质非常虚弱,而且徐女士已对手术产生了强烈的恐惧感,的确不适合再次手术。于是决定为徐女士采用最新的ERCP消化内镜技术为她解除结石痛苦。仅仅用了半个多小时,徐女士的四枚结石就被取出来了,由于是微创手术,很快徐女士就在丈夫的搀扶下满意地离开了医院。

## 肺癌发病率还要上升二三十年

快报讯(通讯员 张传生 记者 张星)由南京军区八一医院全军肿瘤研究中心胸外科承办的2008中国医师协会胸外科医师分会第二届全国普胸外科学术会议昨天结束,来自全国各省市、自治区的近500位胸外科专家出席会议。与会专家介绍,胸部恶性肿瘤中肺癌呈逐年上升趋势,目前肺癌的死亡率已居所有癌症之首,预计肺癌的发病率和死亡率的上升趋势至少还要延续20-30年。到2025年,我国每年死于肺癌

的患者将接近100万。南京军区八一医院全军肿瘤研究中心的叶玉坤、汪栋教授介绍,肺癌早期诊断重点要探索研究的两大目标:一是如何发现肺内小病灶的定位性诊断;二是肺癌复发转移的早期发现、早期干预阻断。该院胸外科经过近10年的研究,设计出一种用于肺癌细胞病理学诊断的“智能化肺癌细胞病理诊断系统”和平台,提高了肺癌诊断精确性,同时为肺癌早期诊断及分子诊断提供了全新的诊断手段。

# 男子斜躺铁轨胡言乱语

## 民警、保安及时将其救起,地铁被迫延误3分钟

时间:昨天下午5点多  
地点:中华门地铁站

快报讯(记者 李绍富)“不好,前面有人跳轨自杀,赶快通知民警。”等地铁的人群中一声惊叫。很快,地铁站民警赶到,并与保安一起展开营救,男子最终被成功救起。

昨天下午5点20分左右,中华门地铁站站台上,挤满了等地铁的乘客。很快,一列开往迈皋桥方向的地铁靠站,不少乘客乘坐列车离开。乘客强先生来晚了一点,未能赶上这趟开往迈皋桥方向的列车。

列车刚走不久,站内等地铁的人群中一阵惊呼,“不好,前面有人要跳轨自杀,赶快通知民警。”与此同时,很多乘客向上行为迈皋桥方向的铁轨北面涌去。

在北面执勤的保安赶紧拿起对讲机,一边向车站警务室汇报,一边维护现场秩序。在人群中的强先生努力张望,看见一名40岁左右的男子斜躺在铁轨上,情绪很激动,嘴里胡言乱语,不停哼叫着。

强先生称,事发时,上一趟列车刚通过不久,轨道区间暂时没有列车经过,但过不了几分钟,会有车开来,男子处境相当危险。

“太危险了,你快点上来。”很多乘客冲着卧轨男子大喊,可男子置之不理。在民警赶到前,保安多次设法营救男子,可男子始终不配合。

地铁分局三山街派出所中华门地铁站警务室值班民警接到报警后,立即通知了地铁控制中心,临时管制了由奥体方向开往迈皋桥的列车,同时火速赶往现场。由于男子跳

下铁轨摔倒时,头部受伤,流血不止,民警立即通知了救护人员赶来。

民警劝说几分钟后,男子自己从铁轨上爬了起来,之后在保安和民警的帮助下,男子被成功救了上来。从男子跳下站台到被成功营救上来,前后共10多分钟。

救护人员对男子头部做了简单包扎后,男子被带往警务室接受调查。据中华门地铁站一执勤保安介绍,跳轨男子是外地来宁的务工人员,看上去精神面貌很差。目前,警方正在调查男子跳轨的原因。

地铁控制中心的工作人员称,因为男子跳轨,所有上行开往迈皋桥方向的列车,被迫延迟3分钟。男子被救起来后,列车运营恢复正常,未造成停运,引起乘客滞留等情况。(钱先生报料奖90元)

### 男子跳下火车站二楼平台

时间:昨天上午8点多  
地点:南京火车站

快报讯(记者 解璐)昨天上午8点多,南京火车站一楼大门前,市民焦先生买了一份报纸刚准备转身,楼上掉下一名男子,一动不动地趴在地上,血流满地。

“当时我在二楼候车大厅门前,看到这个30多岁的男的伸腿跨过栏杆,我还没缓过神来,他就不声不响地跳下去了。”目击者说。

随后,120急救车前来将男子送到了附近的医院,该男子伤势非常严重,身上没有证件,暂时无法识别其身份。(王先生报料奖60元)



### 神奇面具

昨天,南京市长江路小学分校的学生戴上防毒面具,正在玄武特警叔叔的讲解下,了解警用装备。南京市少工委启动少年儿童平安自护统一行动,让孩子们掌握自护技能。

通讯员 卓小琳 快报记者 决波 摄

## “内贼”偷钱带走身份证复印件

快报讯(记者 马晶晶)网吧里万余元的营业款竟然一下子失踪了,网吧负责人孟经理慌了神,这可咋办?调出监控录像一看,孟经理更是傻了眼:原来竟是自己网吧里的网管偷了钱。

前晚9点多,建宁路一家网吧负责人孟经理办完了事回到网吧后,打开抽屉一看,一身冷汗。原来,网吧里一万两千余元的营业款竟然全部不翼而飞。“我就出去送了个东西,这钱竟然就全没了。”孟经理突然想起来,自己走时,把抽屉钥匙忘在吧台里了,可让他万万没有想到的是,就是自己的这个疏忽,让人钻了空子。

“我问收银员,有没有陌生人进过吧台。”但收银员绞尽脑汁也想不出来,这时,孟经理突然发现,网管小朱也不见了踪影,“收银员告诉我,小朱上楼了,但我上楼找不到他,我就感觉坏事。”紧接着,孟经理调出了网吧的监控录像,录像里的一切证实了他的猜测——小朱是“内贼”。

“他拿着塑料袋,把钱放进去,很快就出来了。”孟经理发现,不但钱全部被“拿”走,就连小朱找工作时留下的两张身份证复印件也同样失踪。随后,孟经理向警方报了案,并将监控录像交给了民警作进一步调查。(朱先生报料奖60元)

## 南京首届青岛啤酒节落幕

西祠街区奥运啤酒花园延续开放到10月底

2008年南京首届青岛啤酒节昨天落幕。啤酒节以“对酒当歌,清凉一夏”为主题,在西祠街区火热举行,历时9天。本届青岛啤酒节由青岛啤酒股份有限公司、南京电视台生活频道主办,西祠街区协

办。活动期间,每晚有劲歌劲舞、杂技、魔术表演,市民随机参与的酒王争霸赛,人气十足。在现场餐饮区,市民品美酒抽大奖,南湖一居民赢得了价值4000元的电脑大奖。 杨彬彬

### 同居女友出走后……

## 悲痛男子给父母留下绝笔信

快报讯(记者 赵守诚)儿媳离家出走后,儿子很伤心,服农药自杀,被救了回来,现在又失踪了。安徽肥东农民胡老汉昨天来到快报,拿着儿子胡亮(化名)的一封信,信上写的大意是:找不到老婆,我唯一有一死,希望二老想开些,别难过。

胡老汉的儿子胡亮,今年28岁,初中毕业后到宁夏打工,7年前认识了甘肃打工妹小丽(化名),相处几个月,喊亲友一起吃了几顿饭,就算结婚了,也没领证。两年后,生了个女儿,送到甘肃给外婆带。

今年春节后,胡亮与小丽来到南京浦口卖凉皮,日子过得挺紧巴。5月底,两人因琐事吵架,小丽特别郁闷,成天不说话,后来索性离家出走了。胡亮很爱小丽,到处都找遍了,还是

不见人影,万念俱灰之下喝了农药,幸好被人发现送到医院救活过来。6月4日,胡老汉赶到浦口,把儿子接回了老家。可胡亮还是忘不了小丽,6月下旬,胡亮突然不辞而别。胡老汉夫妇从枕头下面翻出了儿子留下的一封信。

他们不识字,请人读了信,二老老泪纵横。信中有道:“我想对父母说,找不到小丽,我生不如死,也希望你们二老想开些。如果我死了,你们也别难过。可能是我心理有问题,请二老原谅……”

“我现在最大的愿望是胡亮能跟我回去。不然,这样下去,家会垮的。”胡老汉忧心忡忡地说。 胡亮个头1.61米,才104斤。如果有好心人知道他的行踪,请致电快报热线96060。

## 执著男子天天沿街寻人

快报讯(记者 赵守诚)这几天,在江宁东山街道工地附近,一名男子拿着一张彩照,见人就打听,“请问,见过这位女子吗?”男子面容憔悴,4天来只吃了两顿饭,睡眠加起来不足4小时。照片上的是他同居3年的女友。“快回来吧,小兰!没有你我无法活!”

这名男子姓周,37岁,浦口区。3年前,他认识了四川南充来宁打工的小兰(化名),20天后两人住在了一起。“她在老家与一位男子办过婚宴,但一直没领证,他们有一个儿子。那男子到广州打工多年不回来,她就一个人到南京打工了。”周先生生说。 周先生在东山一家商场

做保安,经常上夜班。几次他有事夜里回来,发现小兰都不在家,两人吵了几架,小兰承认外面还有相好,但保证从此不再来往了,周先生就原谅了她。

然而,6月21日清晨,等周先生下夜班回来时,小丽已经出走了,留纸条说她回四川老家了。周先生赶紧打她手机,小兰在电话里说:“你给我一个月时间,我会回来的!”说完就挂断手机,再打就不通了。于是,周先生在单位请了假,天天在外面转悠,寻找小兰。

“不管你以前做了什么,我都原谅。没有你,我茶饭不思,整个人都要崩溃了。”周某拿着照片,嘴里反复念叨着……